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Aoxknon 1: No zweprypdyete avolvTikd HE TU OOYOAEITOL 1 OEIYUATOANYIO. AVOQEPETE TAEOVEKTNLOTO KOl
petovekTnuato avtns (g detypatoAnyiog) EVavTt Tng OAKNG amoypaQnG.

Aoxknon 2: (A) Mg 0.1.0. mapOnke deiypa 40 portntodv kot potOnkay v embBopodv evoldpeon e&étaom ota
podfuata. Eqv 25 gottntég andvincoay kataeatikd, vo ektipnel (a) To mocoostd kot (B) 10 chvoro TV portntdv
7oL elvar VEEP NG evorapeong eétaonc kot va dofobv avtictorya 95% dactiuata EUTIGTOGUVNC.

Y7obéote 61 TO GVUVOLO TV PortnT®V givar (1) 2000, (w) 100000.

(B) Na amovin8obv o Topamdve epeTTO EGV TO delypLo TApONKE LE 0.T.0.E.

L
Aocknon 3: Ze pio otpoporonompévn detypatoinyio to k6ctog eivor e popeng C =c, + Zc ,In(n,).
h=1
(o) Na PBpebel to péyebog deiyparog mov amarteitol kot 1 katovoun avtod ota L otpdpota yio v ghayiotonoinon

TOV KOGTOVG e dedopévn Slacmopd T eKTRTPLAG ToL TANBvookod péoov V(Y )=V, .

(B) Na vroloyiotel kot to EAdy16TO KOGTOC.

(7) Egappoyn: Aivovtot ta dedopéva Tov mapakdte mivaka kot eni miéov ¢, =0, V;=0,1 kot N=200.
Xtpopoe  h 1 2 3

Bépoc W, 105 03 0.2

Awomopé. S} | 2,25 3,24 324

Kootog c, |9 25 36

Aoknon 4: Xe pia gtapia 1o 31% tov vroAniov gival YE, 10 62% eivan ME kot 1o 7% eivar AE. ®éAhovtag va
EKTIUNGOVUE TO TOGOOTO TOV VTOAANAWDY TTOL YPTCUYLOTOIOVV GUYKEKPIUEVES EYKOTAGTAGEIS OVOWLYNG AOUPAVOLUE
LE OTPOUOTOTOUUEVT] OetyHoToANyia €va cLVOAKO Oetypo 400 vrmoAAqiwv. Apykég vmobécelg eivor Ot ot
€YKOATAOTAGELS Ypnotponotovvtar ond 10 20%-30% tov vroAlqiov YE, and 1o 40%-50% tov vrodiiiov ME ko
and 10 5%-10% tov vroAiniov AE.

(o) [Mwg Oa kataveunOei To deiyua oTIG TPELS KATNYOPIES VTUAANA®Y;

(B) Av 10 mpaypatikd mocootd Nrav 21% , 48% kot 4%, avtictoya, moto Bo fTav To TVTKO CPAAL TNG EKTIUNONG;
() [owo Ba NTav T0 TVTIKO CEAALE TOV GUVOAKOD TOGOGTOL TV VIOAMA®Y (OAwV pall) edv eiyope amin Toyaio
detypatolnyio N=400 vTOAARA@V;

Aivetan: d.7.7. wopoieineTar.

Aoknon 5: [a v extipmon tov mAnBuopakod péoov Y ypnowomotodpe 1-kabe-k cvotnuorticy Serypatolnyio pe

Baom Setypo peyéboug N amd minBuopd peysbouvg N (vmobétovpe 6t kn=N). Eoto 6 ¥, =N —-i1+1, i=1,...,N.

‘Ecto Vsy 1 EKTIUNTPLA TOV TANBVG UKoV HEGOV.

(o) Na Bpebei o yrD (0 pécog Tov I cuoTNATIKOD OElYLOTOG).

L 1&E o o K-l
(B) Na deydet 611 Var(ysy) = _Z(yr _Y)z = :
k=" 12
(y) O mnbvoudg yopiletar oe otpdpota. To TPMOTO GTPOUO OTOTEAEITOL OO TIG TPAOTEG 2k TOPATNPNOELS, TO

og0TeEpo OmoO TIC emOpeveG 2k mopatnpnoels, K.AM. (vmobétovue OTL ]%k glvor axépatog). XproLLomolovE

otpoporonompévn detypotodnyio taipvovrag 2 mapatmproelg omd kabe otpdpa. 'Eotw Y n extipitpla tov pécov.

Na deydei o Var(yy) <Var(isy) av n> 4: +12 .
+




